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 Ata da primeira (1ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 02 de fevereiro do Ano de 2024, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos dois dias (02) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), às 14h30min (quatorze horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor LEVY TAVARES-PODEMOS, digníssimo vereador, secretariado pelo segundo, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quorum” legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de Registro de presença apurou - se que havia “quorum” legal para as deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA-PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Nesse momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, quero aqui o vereador de Cacoal TONINHO DE JESUS, convido o vereador para vim fazer parte da mesa vereados está aqui pra fazer parte e quero aqui cumprimentar também a assessora BRUNA e também o motorista CREUDO, obrigado ai pela presença vim participar da sessão e visitar o município de castanheiras seja bem vindo ao município, quero cumprimentar todos vereadores também primeira sessão ordinária do ano de dois mil e vinte quatro, tivemos sessão extraordinária anterior, cumprimentar toda população que esta nós assistindo pelo facebook e que esse ano seja um ano bem melhor do que o que se passou é o início da nossa legislatura primeiro e último ano né e que seja produtivo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador PAULO e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura da ordem do dia primeira parte, primeira reunião Ordinária do Sétimo Período Legislativo da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Castanheiras/RO a ser realizada as 14:30hrs no dia 02 de fevereiro de 2024. Ordem do dia primeira parte item I Apreciação do expediente recebido item II palavras vaga aos vereadores inscritos no expediente pequeno expediente e grande expediente intervalo regimental ordem do dia segunda parte discussão e votação do projeto de lei número 022/GAB/2023 item II discussão e votação do projeto de lei número 033/GAB/2022, solicito do secretário que faça a leitura da ordem do expediente recebido discussão e votação do projeto de lei número 032/GAB/2023 assunto dispõe sobre crédito adicional suplementar especial ao orçamento vigente conforme art.7 41 e 42 da lei 4320/64 e da outras providencias autoria Poder Executivo discussão e votação do projeto de lei número 033/GAB/2023 assunto autoriza a alteração das  medidas de lote urbano e a doar terreno urbano ao estado de Rondônia e da outras providências autoria Poder Executivo Governo do Estado de Rondônia Secretaria de Educação SEDUC ao Excelentíssimo senhor LEVI TAVARES presidente da câmara de vereadores de castanheiras/RO convite para a solenidade de inauguração senhor ao cumprimentarmos  vimos por meio do presente encaminhar o convite para a solenidade da abertura do ano letivo de 2024 que acontecerá no dia 08 de fevereiro de 2024 ás 10:00hrs na Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio CORONEL ALOÍSIO PINHEIRO FERREIRA localizada na avenida Maceió N° 4665 bairro centro no município de ROLIM DE MOURA/RO pedimos que estenda o convite para solenidade aos demais vereadores atenciosamente RITA DE CASSIA CABRAL DEGAN Coordenadora Regional de Educação. Prefeitura Municipal de castanheiras secretaria municipal  de assistência social ofício convite número 02/SEMAS/2024 a sua senhoria senhor LEVI TAVARES  presidente da câmara municipal de castanheiras/RO ao cumprimentá-lo cordialmente sirvo do presente para convidar a vossa senhoria juntamente com os nobres vereadores desta casa de lei para participar do encontro dos Idosos de Castanheiras e Novo Horizonte que realiza-se no dia 08 de fevereiro de 2024 a partir das 08:00hrs da manhã na fazenda OSCALÃO (Porongo) município de castanheiras sendo o que temos para o momento reiteramos votos de elevada estima e destintas considerações segue em anexo o convite do evento SANDRA APARECIDA FERNANDES BUBACK secretária municipal de assistência social castanheiras/RO, está ai lido os convites vereador que sentir que queira a cópia dos convites está à disposição que seja tirada a cópia, quero aqui agradecer a presença do vereador d Cacoal TONINHO DE JESUS  que faz se presente visitando o nosso município agradecer sua presença vereador e está a oportunidade de você usar da palavra plenário a tribuna pode ir lá está a disposição pra você usar da sua palavra, boa tarde a todos em nome do presidente LEVI né que estive junto com ele lá no nosso município recebendo ele na câmara municipal de Cacoal muito honrado sua presença lá acompanhando um pouco do trabalho legislativo e tive também né a graça de estar aqui hoje participando também pelo convite da vossa excelência e seu nome aqui cumprimentar cada um dos senhores vereadores que estão presentes eu vi aqui a câmara bem pontual bacana e também a oportunidade de está visitando o município a qual nesse intervalo cheguei pela manhã participei de uma reunião de comissões a qual também a gente desenvolve lá no município né muito importante isso pra gente, a gente vê como que é os andamentos muitas coisas a gente leva como exemplo e também tive a oportunidade de esta visitando toda cidade é diferente né a gente sabe a extensão de uma cidade para a outra mas os trabalhos legislativos se torna nos mesmos caminhos e vejo que isso vai contribuir muito para estar levando principalmente achei muito bacana a abertura de vocês ta nós temos uma câmara lá totalmente diferente com toda a estrutura mas nossa abertura ás vezes ela acaba sendo falho como eu vi hoje a de vocês aqui com certeza vou levar como exemplo ta então é aonde a gente aprende bastante parece que não né parece que a gente vem e vê uma realidade diferente mas a gente vê que a gente também precisa buscar essas realidades que a gente acha que é diferente porque é menor é isso aquilo mas se torna como eu falei o trabalho é o mesmo desempenho também tive oportunidade de conhecer a secretaria de saúde também do município a qual vejo conversando com o secretario e falei pra ele que a demanda da saúde e o nosso país ás vezes a gente como legislador do povo, o povo acha que a gente tem hora tem que ser médico né para salvar as vidas mas é eu acredito que os senhores se dobram também em melhoria da população principalmente uma demanda que é muito cobrada dentro dos municípios e justo eu trouxe a pauta que nós hoje no município de Cacoal temos as ACS que vem ai lutando por uma gratificação e elas tem cobrado vereador vai em outros municípios para ver como funciona e castanheiras a gente viu que tem uma evolução dentro da gratificação nossa então vai lá vereador e vê como é o procedimento para a gente está discutindo com o nosso executivo então tudo isso essa saída do município a gente acaba agregando e com certeza vamos levar daqui muitas coisas boas e deixar um abraço a toda população de castanheiras dizer que o município de Cacoal é parceiro a qual hoje sou vice presidente da câmara municipal e a gente trabalha em parceria tanto faz ao lado do nosso presidente tanto faz ao lado do nosso executivo não tenho que trazer nenhuma crítica porque meu compromisso foi esse e ta sendo sempre com o povo a preocupação maior do desenvolvimento meu é trabalhar pelo povo então graças a Deus já vai ser o quarto ano né logo ta chegando as eleições acredito que muitos senhores vem pra reeleição e que possa Deus dar muitas sabedorias a cada um dos senhores para que possa Deus abençoar retornar nas cadeiras para 2025 mas com objetivo e um propósito de estar trabalhando pela população e demais deixo aqui a câmara municipal de Cacoal em nome do seu VALDOMIRO CÓRA presidente um abraço especial a todos os senhores e o convite fica aberto quando sentir a vontade e tiver alguma dúvida de alguma coisa nós estamos lá também com certeza para somar o demais muito obrigado, obrigado vereador de vim participar nós que estamos agradecido por isso vim de Cacoal participar dessa sessão é muito importante e também estivemos lá e tivemos muito conhecimento em relação a câmara de Cacoal também então isso traz pra gente essa  união entre um poder e outro é muito importante muito obrigado pela presença do senhor aqui nessa sessão, faculto a palavra ao vereador escrito no expediente ninguém escrito senhor presidente faculta a palavra ao vereador escrito no pequeno expediente também não faculto a palavra ao vereador escrito no grade expediente vereador DESUDETI APARECIDO, está com a palavra vereador, gostaria aqui inicialmente de agradecer a Deus por esta oportunidade tão importante de podermos estarmos aqui mais uma vez reunidos nessa primeira sessão ordinária do ano de 2024 cumprimentando toda a mesa e gostaria aqui de externar meus cumprimentos ao vereador de Cacoal se faz presente juntamente com sua equipe de assessoria técnica legislativa e cumprimentar os servidores desta casa e elevar meus cumprimentos aos nossos ouvintes que com certeza através da rede social estarão ai com certeza nos prestigiando dizer senhores vereadores que a minha vinda à tribuna simplesmente para dar as boas-vindas ao nobre vereador de Cacoal com sua equipe e tecer também alguns comentários acerca dessa reciprocidade de castanheiras e Cacoal se nós retroagir aqui há 40 anos a maioria daquelas pessoas mais antigas não que eu seja tão idoso mas a gente já tem alguns dias de vida nesse município eu gostaria aqui de falar e citar como exemplo seu ARLINDO ele me conta história de quando ele chegou em Cacoal tinha talvez 10 á 20 casas é isso seu ARLINDO e não é diferente no município de castanheiras o município de castanheiras ele já foi eu considero assim coirmão de Cacoal porque Cacoal já foi a sede do município de castanheiras, castanheiras já foi distrito muitas pessoas não sabem disso mas nós idos 80 vereador TONINHO não sei o senhor morava ou era criança na época, mas castanheiras pertencia a Cacoal, Cacoal muitas das vezes empurrava para Presidente Medici, Presidente Medici não queria assumir as responsabilidades porque já tinha Brasilândia olha o quanto que Brasilândia desenvolveu vereador ERNESTO e foi distrito de Presidente Medici eu me recordo disso nos anos 80 quando aqui chegamos em 82, então eu digo assim castanheiras sempre teve esse elo de ligação com esses municípios circos vizinhos e não foi diferente de Cacoal foi distrito de Cacoal por duas ou três vezes em distintos momentos por questões técnicas na época Presidente Medici e Rolim de Moura enfim o município de castanheiras foi emancipado e está ai no patamar que realmente chegou e gostaria aqui de dizer que foi bastante proveitosa a vinda de vocês com certeza algumas exemplificações como funciona o processo legislativo naquela casa em Cacoal, faz tempo que não vou a Cacoal naquela casa eu estive lá varias vezes nos anos anteriores mas nessa legislatura não fiz uma visita e irei lá trocar algumas ideias com o CORAZIN lá e gostaria que reportasse meu abraço ao coral conheço o coral a muitos anos já tivemos discutindo política nesse estado quando eu era segundo secretario da mesa diretiva da associação dos vereadores nós de castanheiras no ano de 2002 nós fomos eleitos através da minha pessoa representando do legislativo local e a gente participava de todas essas discussões em conjunto para chegar a Brasília vereador PAULINHO com a pauta reivindicatória em nome da associação e não em nome do vereador individualizado porque era muito mais fácil para conseguir arrecadar recurso para o município hoje está diferente tem as bancadas federal mais organizadas cada vereador tem seu deputado federal e não é diferente castanheiras  e Cacoal com certeza cada um tem ai o seu elo de ligação e consegue alocar emendas para os seus respectivos municípios nós estivemos TONINHO eu vereador ARLINDO juntamente com o secretario de agricultura que faz parte do MDB o professor ex-professor ADEMAR secretario de agricultura estivemos com o vice prefeito em Brasília no mês de junho até fizemos a questão de fazer a publicidade nas mídias locais da forma que a gente tinha acesso e lá nos solicitamos, nós temos um problema crucial entre o município de castanheiras e Rolim de Moura e Cacoal e porque não rolim de moura que também faz parte desse contexto porque quem conhece sabe dessa necessidade é aquela ponte que nós já falamos na visita de vocês na comissão de educação pela manhã então nós deixamos uma pauta solicitando inclusive do deputado LEBRÃO que ele se incumbisse de trabalhar uma emenda parlamentar                       
 para resolução do problema daquela ponte sobre o Rio São Pedro aquilo ali tanto nós de Castanheiras quanto você sabem da primordial necessidade de voltar a funcionalidade daquela ponte porque eu digo isso porque hoje quando nós passamos lá nós podemos observar o grande plantio que se tem de soja um tanto de produtor pequeno e médio e grande produtor daquela fundiária ali Vereador João Pessoa que que também já foi residente ali na 88 sabe da pura expressão da Verdade que aqui estou tecendo nesse momento a necessidade porque muitos pequenos médios e grandes produtores anseiam e a Cacoal e para aí a Cacoal eles vem pela 84 aqui sentido Castanheiras e pega Cacoal né a rodovia ou tem que dar a volta e lá por Rolim de Moura e quebrar lá pelo nova estrela Olha a dificuldade e a trajetória que vai ser despedi ciosamente para esse produtor rural e a situação dos seus produtos então eu vejo eu tenho cobrado isso maciçamente tanto dos deputados estaduais Federais e também do Governo do Estado mas eu não vi assim ainda é uma luz que tem se movido no túnel não vi uma resposta aplausíveis inclusive o ano passado eu estive como Prefeito também Fúria lá no MDB em Porto Velho e fizemos algumas tratativas nesse sentido eu acredito que seria a hora eu gostaria que o senhor colocasse na sua pauta de agenda se for necessário entrar em contato conosco Vamos marcar uma agenda com Fúria vamos ver qual é o melhor eu citei como exemplo o senador Confúcio Moura do MDB porque nós temos acesso a Ele o mosquine, que ele mas talvez vocês tenham uma outra fonte que nos permite junto fazer uma pauta de cobrança desse aspecto eu acredito que nós temos que fazer isso é o ano de 2024 ele tá iniciando nada é tardio quando há interesse Então as cobranças eu tenho certeza que não só eu tão citando como eu e outros colegas aqui mas com certeza todos esses vereadores desta casa de leis aqui deve ter cobrado é de acordo com suas respectivas bancadas aí eu deixo aqui o meu abraço a cacoal e fica isso na memória da gente né Presidente lá repórter aí no nosso abraço o nosso respeito e vamos fazer algumas tratativa nesse sentido acredito que o vereador Gilson ele tá mais próximo ali sempre em Cacoal Vereador Gilson eu estou à disposição marca aí se marcar com a presidência com os demais vereadores Aonde foram eu estou à disposição salve haver problema de força maior por outro ângulo antes de encerrar minhas palavras eu gostaria de falar desse projeto aí Me Prender apenas especificamente nele em relação ao lote Urbano aí para construção aí do Conselho Tutelar esse Vereador Gilson né o prédio próprio acredito que as instituições do município ela não pode ficar totalmente aglomerada uma anexada sobre a outra ou uma dentro de um conjunto aí matematicamente falando uma intersecção é um é um trabalhando quase dentro de um outro órgão acredito que tem que construir tem que pensar de maneira de uma visão mais Ampla uma visão uma visão mais que venha somar mais fruto do futuro então é dando condições dando dignidade dando local de trabalho apropriado aos profissionais todo profissional precisa ter o seu ambiente então nós precisamos de olhar uma visão nesse sentido e o conselho Tutelar ele é merecedor de um ambiente que possibilite prestar seus trabalhos com a criança e o adolescente dentro de um aspecto mais amplo com mais sigilo e com mais cautela é isso que vejo e vejo que o projeto ele é de grande relevância e o último projeto também sou favorável e deixa aqui as minhas considerações finais um abraço a todos conforme o vereador de Cacoal citou o ano é um ano atípico será um ano eleitoral Mas eu acredito que o primeiro passo para se ter uma campanha no município limpa pura e adequada eu acredito começa por aqui ,e na casa legislativa aonde temos que Primar aí para buscar meios de Sanear certas situações que não traz fruto para a população só traz discórdia raiva e Ódio então nós precisamos de buscar dentro da primazia da Lei Vereador Toninho é isto é mostrar que aqueles que estão com os mandatos eles estão com mandatos por questões de honra independentemente da forma que interpretam é a Fulano fez isso aquilo para ganhar eleição Mas se a justiça eleitoral homologou E aqui estamos e vocês lá estão é porque realmente são merecedores da cadeira que almejaram aqueles que almejam no futuro Faça o mesmo e nós que estamos se porventura sair a uma concorrência a reeleição sairemos com sabedoria com inteligência sem procurar atacar ninguém querendo fazer alguém de trampolim para que se possa retornar ao poder eu já tenho passado por esta casa que não é pela primeira vez mas graças a Deus tem sido muito atacado pela aquelas pessoas que não sabe se quer discernir o dia da noite então não me preocupa Então o que devemos nos preocupar é fazer o nosso dever de casa o nosso trabalho um abraço a todos ficam com Deus e que Deus possa fazer bençãos em nossas vidas. Faculto a palavra vereador inscrito no grande expediente, ninguém inscrito, não tendo ninguém inscrito no grande expediente intervalo regimental de 15 minutos vidas com a palavra presidente LEVY que logo em seguida chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador João, faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental, Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA​​​​- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Vereador Levy solicita ao secretário que faça a leitura da segunda ordem do dia,
Ordem do dia segunda parte discussão e votação do projeto de lei número 032/GAB/2023, coloco em discussão projeto de lei do Poder Executivo número 032/GAB/2023, coloca em discussão vereador  André dispenso a palavra vereador Arlindo dispenso, vereador Deusdeti, só reiterando a questão do é o projeto de lei do dos terrenos não a garagem da garagem a construção da garagem aquela emenda né Sim eu gostaria que até de reportar senhor Arlindo é que foi um pedido acredito de vossa excelência né é a questão da construção daquela, garagem Do leilão Vereador tá beleza é porque eu estou aqui ainda na memória a questão daquela outra garagem então vejam bem eu acredito que esse projeto de lei ele já está até tardio para que nós possamos autorizar não pelo trâmite processual não me entenda não me entenda mal eu estou dizendo a necessidade que se tenha há muitos anos da construção de uma garagem para que possa colocar todo o aparato da prefeitura todos os equipamentos ou do carro pequeno e etc. e tal para que você tem um local adequado para não ficar deteriorando ao tempo então eu acredito que quando eu falo tardio É nesse aspecto legal é a falta talvez que teve de recurso do passado Talvez as gestões anteriores é Talvez as dificuldades e as coisas vão se aprimorando ao longo do tempo se o momento agora é oportuno essa construção seria muita talvez covardia da nossa parte não dá o suporte técnico jurídico e orçamentário executivo para essa construção que ela vai servir muito para que esses equipamentos esses carros não fico aí a Deus Dará porque corta o coração da gente os nossos carros com certeza ninguém quer deixar na chuva e no sol mas o poder público não só em Castanheira eu vejo vários municípios aí fica estampado como se fosse Vereador Gilson como se fosse o cartão postal deixando no sol e na chuva então eu acredito que será um problema menos para que a gente possa estar cobrando aí construindo essa garagem um abraço e agradeça os esclarecimento. vereador Ernesto dispenso a palavra vereador Gilson dispenso a palavra vereador João dispenso, vereador Oziel dispenso, vereador  Paulo dispenso a palavra, vereador Levy, Eu também quero aqui discutir em relação esse projeto em relação agora o vereador Deusdeti ver não é falta de trâmite legal dessa casa falta até de interesse do Poder Executivo recurso tinha no fez  porque não quis na realidade se for analisar nós tivemos superavit aqui de mais de 5 milhões o ano passado votado aqui na casa que sobrou do outro ano então o dinheiro eles tinham não fez porque não tinha interesse de fazer naquela época deixando agora para o último ano para fazer e tá indo para ser votado vendeu os bem do município né que estava lá parado é muito importante essa garagem sim na realidade porque vai colocar dentro dessa garagem os maquinários tratores que seja outros veículos que seja guardado que deveria ter feito há dois anos atrás não fez por falta de interesse mas tá aí para ser votado e está aí e agora a gente coloca o projeto em votação, vereador  André favorável, vereador Arlindo favorável, vereador Deusdeti favorável,  vereador Ernesto favorável, vereador Gilson favorável, vereador João favorável, vereador Oziel favorável, vereador Paulo favorável. Foi aprovado por unanimidade do votos dos vereadores presentes o projeto de numero 032/GAB.2023 do poder executivo esta aprovado.  
Já era executivo Está aprovado coloca uma discussão lê o outro projeto vereador com a gente discussão e votação para gentileza 033/gabinete 2023 assunto autoriza alteração das medidas de lotes urbanos e a do ar terreno urbano ao estado de Rondônia e da outras providências coloca a discussão Vereador André Presidente esse projeto é uma oportunidade de castanheira Se melhorar uma vez que o Governo do Estado está olhando para este município né o Conselho Tutelar por sua vez nunca teve sua sede Então essa oportunidade é única Desde o ano passado estava aí a gente devia dar uma celeridade nesse procedimento Mas neste momento de forma até meia tarde tardia a gente precisa aprovar para que isso aconteça Castanheira seja melhor atendido e que os conselheiros tutelares é tenha condição de trabalho uma vez que tá naquele puxadinho ali na naquele prédio da prefeitura onde só tem pó né uma reclamação enorme mas é oportunidade desta casa fazer com que isso aconteça porque o governo também pediu que isso fosse que isso poderia acontecer então como já outra vez aquilo em outra votação já aumentamos o salário dos funcionários é oportunidade de fazermos de novo isso acontecer que é um bem maior que vai Castanheiras que é para a população Discussão Vereador Arlindo discussão Vereador Deusdete conforme dito né o projeto de lei ele vem para dar um suporte dentro de uma Âncora jurídica né também aos nossos servidores porque da forma que eles trabalham há muito tempo fica muito a desejar os assuntos que deverão tratar Tecnicamente junto com a equipe de psicólogos de assistente social enfim eu vejo assim que tem sido um descalabrio a palavra mais correta a ser aplicado nesse momento mas está sendo aí corrigido né a parte do município tá sendo feita com certeza o governador do Estado cumprirá com o seu dever de casa também e no futuro estaremos todos Ali quem sabe inaugurando e convidando até os vereadores de Cacoal para que possa inaugurar essa Belíssima construção que Com Certeza dará suporte aos aos nossos servidores embora temos que torcer que isso aconteça ainda antes do dar homologação do playto eleitoral obrigado Gabriel dispenso o vereador Paulo quero aqui também falar a questão desse projeto projeto Ele entrou nessa casa no dia 28/11 e foi pedido alguns documentos alguns informação desse projeto como aonde que esse Eduardo a data então assim foi atraso do Poder Executivo dessa casa não teve atraso nenhum Siqueira Demorou 15 dias para ele responder os Ofício tempo então assim as responsabilidades tem que passar nas suas comissões projeto tem que ser tramitado corretamente jurídica para ser passado também tudo tem seu prazo Então hoje ainda vai fazer dia 28 que vai fazer três meses que esse projeto tá sendo essa casa além de tudo além nós temos recesso que entrou no primeiro de dezembro então contando em tudo trabalho dessa casa não se quer ficar dois meses nessa casa na realidade a responsabilidade dessa casa mas é um projeto importante que venha trazer coisa para esse município o bem para esse município construção e o bem-estar para o município então desde já o meu voto se fosse votar seria favorável de ser cedido isso aí e a nossa parte dessa casa nós fizemos sempre iremos fazer ao benefício da população aquilo que vem bem para a população se tá transmitando tudo corretamente o que precisa dessa dentro de um projeto Com certeza a gente vai fazer o possível mais rápido de votar nós já fizemos para trás e iremos fazer novamente se Deus nos permitir continuar aí a frente dessa casa então assim em Céu com a mesma discussão do projeto e coloca em votação Vereador André Alvorada lindo Gilson a Favorável vereador Paulo foi aprovado por nome de voto no projeto número 033 do Poder Executivo 2023 Está aprovado faculta palavra Vereador escrito explicação pessoal ninguém escreve senhor presidente não tendo mais matéria você votado declara aqui em nome de Deus encerrado exceção e agradecer os vereadores e seus assessores os motoristas que vieram aqui presente de Cacoal vice-presidente da câmara ali de Cacoal o Toninho de Jesus agradeço a sua presença Vereador tudo de bom a gente tá à disposição foi no alcance de nosso aí e desejar é que esteja uma boa viagem de volta para Cacoal Obrigado a todos 
24,35 minutos

não tenta mais Vereador escrita na explicação pessoal declara em nome de Deus encerrado essa sessão
Castanheiras/RO, 25 de janeiro de 2024.
                                                        Plenário Deliberativo:

“Rosalvo Alves da Silva”.

Palácio Pedro Ferreira Gonçalves.
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